
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinach po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 ho-
din) – Ústí nad Labem. (Možnost přistoupit na trase 
po dohodě s CK.) Cesta do Německa. V poledních 
hodinách příjezd do QUEDLINBURGU – krásného 
města zapsaného na seznamu UNESCO s hrázdě-
nými domy, renesančním zámkem a velkolepou 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Praha (cca 6.00 hodin) – Brno – Bratislava.
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) 
V dopoledních hodinách příjezd do BRATISLAVY, 
jednoho z nejmenších hlavních měst Evropy. Zdejší 
adventní trhy na Hlavním a Františkánském ná-
městí nabízí škálu slovenských specialit od plně-
ných lokšů, pagáčů, klobás, sýrů a medovin po 
jablka v karamelu i ukázky slovenských tradičních 
řemesel. Samotné historické centrum je takřka 
jednou velkou pěší zónou s křivolakými uličkami, 
honosnými paláci, kostely a bránami. Možnost 
procházky na Bratislavský hrad s vánočním stro-
mem nebo objevování bratislavských soch: Po-
směváčka, Čumila či slavného Schöner Náciho, 
zpodobňující reálnou postavu bratislavského po-

Quedlinburg – Wernigerode – Goslar
Malebná města pod pohořím Harz se v době adventních trhů ponoří do třpytivých světel, z krásně vyz-
dobených vánočních stánků se line vůně vanilky, pečených jablek, pražených mandlí a svařeného vína. 
Historická městská jádra s klikatými dlážděnými uličkami a okouzlující hrázděnou architekturou dotvářejí 
romantickou atmosféru zdejšího adventu.

románskou bazilikou svatého Serváce. Vánoční 
trh na náměstí Marktplatz byl v minulosti několikrát 
zvolen za nejkrásnější v Sasku – Anhaltsku a patří 
k nejromantičtějším v celém Německu. V předvá-
nočním městě najdete i největší adventní kalendář 
v Německu tvořený 24 domy. Vrcholem zdejšího 
dění je Advent in den Höfen – advent ve dvorech 

historických domů, které jsou jinak v průběhu roku 
uzavřené, a kde je možné zakoupit zajímavé vá-
noční dárky a ochutnat i různé gastronomické 
speciality. Přejezd na ubytování do hotelu. Večeře 
a nocleh.
2. den: Snídaně. Přejezd do WERNIGERODE – 
„pestrého města pod Harzem“ s křivolakými ulič-
kami, hrázděnými domy a pohádkovým zámkem. 
Po prohlídce centra města se známou radnicí, 
unikátními hrázděnými domy (pitoreskním nej-
menším domem, nakloněným hrázděným domem) 
návštěva zdejšího vánočního trhu patřícího k nej-
vyhledávanějším předvánočním atrakcím harz-
kého regionu. Odpoledne návštěva půvabného his-
torického města GOSLAR (na seznamu UNESCO), 
které bylo po 300 let sídlem římských králů a které 
se pyšní největším počtem hrázděných domů v Ně-
mecku. V historickém centru se nachází gotický 
kostel sv. Kosmy a Damiána, Kaiserpfalz – nej-
větší románský palác v Německu, gotická rad-
nice, Siemenshaus a souvislé řady okouzlujících 
hrázděných domů. Zdejší vánoční trhy byly v roce 
2014 zvoleny za nejkrásnější v severním Německu. 
Středověké domy na náměstí Marktplatz vytvářejí 
jedinečnou romantickou kulisu vánočnímu trhu 
s 80 adventními chaloupkami, obřím adventním 
kalendářem a vánočním lesem s 60 rozzářenými 
jehličnany. Návrat do ČR do půlnoci.

KOUZELNÝ ADVENT V POHOŘÍ HARZ

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 
2x ubytování v ***hotelu, popř. penzionu se snídaní, pojištění CK proti úpadku.

Bratislava, Budapešť, koupání v Györu

ADVENT PODÉL DUNAJE

ADVENT V HISTORICKÝCH 
MĚSTECH BAVORSKA

Norimberk, Rothenburg, Bayreuth, Bamberk

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem,  
průvodce,1x ubytování v ***hotelu se snídaní, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Praha 
(cca 6.00 hodin) – Beroun – Plzeň (možnost při-
stoupit na trase po dohodě s CK.) Příjezd do města 
BAYREUTH. Město na úpatí Smrčin se starobylým 
náměstím, domem Richarda Wagnera či dějištěm 
Wagnerových hudebních festivalů se proslavilo 
nejen operou, ale také pivem. V největším pivním 
muzeu světa, zapsaném v Guinessově knize re-
kordů, naleznete na 6 tisíc exponátů. Přejezd na 
prohlídku BAMBERKA. Město, přezdívané Francký 
Řím, uchvátí zachovalými historickými budovami 
v čele s mohutnou katedrálou i středověkými ulič-

kami s malebnými zákoutími nad řekou Regnitz. 
Užijeme si zdejší vyhlášené vánoční trhy v kulisách 
posledního zpracování Třech mušketýrů. Vpodve-
čer přejezd do hotelu na nocleh.
2. den: Snídaně. Přejezd do ROTHENBURGU OB 
DER TAUBER, skvělé perly německého adventu – 
nejnavštěvovanějšího místa Německa, města, 
které si nejlépe zachovalo středověký charakter 
a které se proslavilo celoročně otevřenými vá-
nočními obchody. Opevněné město s úzkými stře-
dověkými uličkami a hrázděnými domy. Krámky 
v uličkách kolem gotické radnice nabízejí velké 

množství vánočních produktů a specialit jako 
svařené vínko a opečené klobásy. NORIMBERK 
s nejkrásnějším a nejznámějším vánočním trhem 
v Německu, na kterém nechybí tradiční zboží jako 
jsou norimberské klobásy. Staré historické město 
v mohutných hradbách, kostely, náměstí, císařský 
hrad, Dürrerův dům. Návrat do ČR do půlnoci.

divína ve fraku a cylindru, který chodil s hůlkou po 
městě a dámám dával květiny. Vpodvečer přejezd 
na ubytování a nocleh.
2. den: Snídaně. Celodenní výlet do maďarské 
metropole BUDAPEŠTI. Vánoční trhy se tradičně 
konají na jednom z nejhezčích náměstí Vörös-
marty tér. Čeká tu na vás více než sto stánků 
s řemeslnými výrobky a nejrůznějšími pamlsky. Ná-
vštěva Městské tržnice Vásárcsarnok s možností 
ochutnávky či nákupů papriky, klobás, škvarků, 
vína a dalších maďarských specialit. Po ulici Váci 
přejdeme známou pěší zónou do centra města 
a zájemci si mohou s průvodcem prohlédnout 
památky jako kostel svatého Štěpána, Parlament, 
Rybářskou baštu nebo Budínský hrad. Večer návrat 
do hotelu na nocleh.

3. den: Snídaně. Návštěva maďarského města 
GYŐR, jehož největším lákadlem jsou bezesporu 
lázně Rába Quelle ležící přímo na soutoku tří řek. 
Z dálky viditelnou dominantou areálu je 32 metrů 
vysoká tobogánová věž v podobě sodovkového 
sifonu. Design je upomínkou na maďarského 
vědce Ányose Jedlika, který sodovkovač v 19. 
století vynalezl. Možnost koupání nebo prohlídka 
„Města řek“, ležícího na soutoku Mošonského 
Dunaje, Ráby a Rábce. Jeho úchvatné barokní 
centrum skrývá nejvíce architektonických skvostů 
v západním Maďarsku, které se v předvánoční 
době stávají kulisou kouzelných trhů. Odpoledne 
odjezd do ČR, návrat do půlnoci.

NOVINKA

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92364 14. 12. – 15. 12. 2024 4 190 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92264 14. 12. – 15. 12. 2024 4 390 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92274 06. 12. – 08. 12. 2024 5 290 Kč

Adventní zájezdy 35


